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П Р О Т О К О Л 
 

№ 76 
 

София, 01.04.2026 година 

 

Днес, 01.04.2026 г. от 10:11 ч. се проведе открито заседание на Комисията за 

енергийно и водно регулиране (КЕВР, Комисията) в пълен състав, ръководено от 

председателя Пламен Младеновски. 

 

На заседанието присъстваха членовете на Комисията Александра Богословска, 

Благой Голубарев, Димитър Кочков, Таско Ерменков и главният секретар Росица Тоткова 

(без право на глас). 

На заседанието присъстваха Ел. Маринова – директор на дирекция „Правна“, Б. 

Паунов –директор на дирекция „Електроенергетика и топлоенергетика“ и М. Трифонов – 

началник на отдел „Цени и лицензии: електрически мрежи, търговия и пазари“ в КЕВР. 

 

Заседанието беше излъчено в реално време чрез интернет страницата на Комисията.  

 

Председателят Пламен Младеновски откри заседанието и констатира, че не са 

налице правни пречки за провеждането му. 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 69 от 24.03.2026 г., т. 3, е осигурена и 

възможност за дистанционно участие чрез програмата Microsoft Teams. 

Предвид това, Комисията за енергийно и водно регулиране е поканила като страна 

по преписката лицата, представляващи „ЯР СТРИЙМ БОЛКАН“ ЕООД, за присъствено или 

виртуално участие в откритото заседание чрез програмата Microsoft Teams.  

 

С писмо на КЕВР с изх. № Е-ЗЛР-Л-214/24.03.2026 г. „ЯР СТРИЙМ БОЛКАН“ 

ЕООД е уведомено за провеждането на откритото заседание във връзка с разглеждане на 

доклад с вх. № Е-Дк-339 от 19.03.2026 г. относно заявление с вх. № Е-ЗЛР-Л-214 от 

17.12.2025 г. на „ЯР СТРИЙМ БОЛКАН“ ЕООД за издаване на лицензия за дейността 

„търговия с електрическа енергия“. 

 

Докладът, изготвен от работна група в състав: Боян Паунов, Елена Маринова, Милен 

Трифонов, Вера Михайлова, Цветислава Миланова, Рали Манчев, Радостина Методиева, 

Теодора Бельова, е приет с решение на КЕВР на закрито заседание по т. 3 от Протокол № 

69 от 24.03.2026 г. и публикуван на интернет страницата на Комисията. 

 

„ЯР СТРИЙМ БОЛКАН“ ЕООД не изпраща свой представител и не е заявило 

дистанционно участие чрез програмата Microsoft Teams.  

 

Пл. Младеновски: 

Няма представител на дружеството тук в залата, няма заявено участие от 

представител на дружеството в днешното открито заседание и по Microsoft Teams.  

От името на „Яр Стрийм Болкан“ е получено писмо, в което ни уведомява, че няма 

да могат да вземат участие в открито заседание, насрочено за 01.04.2026 г. нито 

присъствено, нито чрез платформата, като молят Комисията да разгледа доклада и да 

проведе заседанието в тяхно отсъствие. Поднасят своите извинения за причиненото 
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неудобство и благодарят за разбирането.  

Неприсъствието на представител на дружеството не прекратява процедурата, но 

може би обаче, колеги, при такива ситуации трябва да започнем да… Аз лично го приемам 

като неуважение към Комисията, неприсъствието, и просто пускането на едно такова 

съобщение и може би трябва да преразгледаме стратегията си на начина на провеждане на 

открито заседание не за друго, а защото смятам, че членовете на Комисията трябва да се 

срещнат с… Разбира се, когото са чуждестранни лица това не винаги е възможно, но с 

действителните представители на действителните собственици или управители на тези 

компании. За това свидетелства и фактът, че напоследък много се нароиха т.нар. свързани 

фирми, те не са свързани, ние не можем да докажем, че са свързани, но на всички е ясно, че 

някои търговци имат по няколко компании и постоянно и тепърва, според мен, защото вече 

взеха да има наченки, ще наблюдаваме и нарушения по РЕМИТ, именно чрез прехвърляне 

на електрическа енергия през подобни компании. Няма лошо, когато, както в следващото 

заседание, тук имаме упълномощен представител, който е юрист и едва ли може да ни 

отговори на всичките ни въпроси, ако започнем да задаваме въпроси, свързани с 

действителната търговия с електрическа енергия, но смятам, че това в един момент трябва 

да го прекратим. Нароиха се прекалено много такива поставени, фирмички за един ден, 

които действително, ако продължим по този начин, ще бъдем свидетели на множество 

нарушения, които ще гледаме в заседание по РЕМИТ. Не казвам, че тази компания е 

подобна, но отношението, което демонстрира към Комисията е, мога да кажа, че е 

пренебрежително и едва ли не това открито заседание е просто ей така само за да се проведе 

процедурата.  

Заповядайте, г-н Ерменков! 

 

Т. Ерменков – член на Комисията за енергийно и водно регулиране: 

 Аз ще Ви подкрепя, г-н Председател! Не е нормално в днешно време, когато има 

средства за електронна връзка чрез Teams, която в общи линии даже е и безплатна. Не ги 

кара хората да плащат такса за връзката, да имаме такива случаи, в които казват – не можем 

така, не можем иначе. Добре, разбирам, че някой път физически не може да се присъства 

тук, но не разбирам и не ми е ясно защо не може това да стане по начина, по който преди 

малко се включи кмета на Свищов, с което всъщност той указа ангажираност към това, 

което се случва. Защото освен неуважение към Комисията, което според мен е налице 

когато не се присъства при подадено заявление за дейност, това е и несериозно отношение 

към собствената работа според мен. Така че наистина може би трябва и да предприемем 

необходимите мерки, в това число и за промени в Наредбата, в които, ако да направим 

нещата задължителни за присъствие при открити заседания на съответните органи и не само 

чрез упълномощен представител, а и може би чрез някой, който е от тези, които разбират, 

за какво става въпрос вътре, имам предвид чисто технологично по продажбите, за да може, 

когато имаме въпроси, да ги задаваме. Защото в повечето случаи тук представителите са 

упълномощени юристи, които наистина правно могат да ни отговорят на въпросите – всички 

документи са изрядни, всичко е наред, но в дълбочината на търговията или изобщо на 

дейността на фирмата, нямат представа и не им е работа това да имат. Така че наистина това 

е нещо, което трябва да направим. 

 

Пл. Младеновски: 

Благодаря, г-н Ерменков! Г-н Трифонов, аз има един такъв въпрос. Кои са 

действителните собственици на това дружество? И кой е управителят? 

 

М. Трифонов – началник на отдел „Цени и лицензии: електрически мрежи, 

търговия и пазари“: 

Като последно лице, което е установено. Богдан Прокопивний – гражданин на 

Република Румъния. 
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Пл. Младеновски: 

Това управителят ли е или собственикът? 

 

М. Трифонов – началник на отдел „Цени и лицензии: електрически мрежи, 

търговия и пазари“: 

Това е действителен собственик. 

 

Пл. Младеновски: 

А управителят? 

 

М. Трифонов – началник на отдел „Цени и лицензии: електрически мрежи, 

търговия и пазари“: 

Космин Михай Дин. 

 

Пл. Младеновски: 

Добре, хубаво, това са чуждестранни лица, но те най-вероятно имат представител в 

България, който в крайна сметка… Коя е юридическа кантора? Кой е подал заявлението? 

Кой е техният упълномощен представител? 

 

М. Трифонов – началник на отдел „Цени и лицензии: електрически мрежи, 

търговия и пазари“: 

Тук в България нямат упълномощен представител. 

 

Пл. Младеновски: 

А кой е подал заявлението? Те са си го подали. 

 

М. Трифонов – началник на отдел „Цени и лицензии: електрически мрежи, 

търговия и пазари“: 

Те са си го подали. Да. Заповядайте, г-н Голубарев! 

 

Б. Голубарев – член на Комисията за енергийно и водно регулиране: 

Благодаря, г-н Председател! Виждам, че имат адрес в България. София, район 

Средец, „Васил Априлов“ № 17. Явно, че съвсем формално поглеждат на този процес от 

тази фирма или може би от тези собственици и аз затова искам да подчертая, че напълно се 

солидаризирам с мнението, че трябва да намерим начин да присъстват представители на 

дружеството, а напълно споделям опасението, че тук това може да се използва наистина за 

някакви такива фирми, които са свързани помежду си и могат да предизвикват събития от 

компетентността на РЕМИТ. Това искам да кажа. Благодаря! 

 

Пл. Младеновски: 

Факт е, че има такива компании, г-н Голубарев, които само с това са известни. Търсят 

една електрическа енергия, купуват я на ниска цена, прехвърлят я през две фирми, след това 

продават на друга компания на много по-висока цена и тук прикриваме и други практики, 

но това все пак не е темата на днешното открито заседание. В такъв случай, насрочвам 

закрито заседание на 08.04.2026 г. Ще видим обаче какво ще реши тогава Комисията на това 

открито заседание, след като разгледа всички обстоятелства и се произнесе окончателно, с 

което закривам това второ открито заседание. 

 

Комисията прецени, че обстоятелствата по образуваното производство са изяснени 

пълно и всестранно, и на основание чл. 47, ал. 1 от Правилника за дейността на КЕВР и на 

нейната администрация 

 

Р Е Ш И : 
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Насрочва закрито заседание на 08.04.2026 г. за приемане на решение относно 

заявление с вх. № Е-ЗЛР-Л-214 от 17.12.2025 г. на „ЯР СТРИЙМ БОЛКАН“ ЕООД за 

издаване на лицензия за дейността „търговия с електрическа енергия“. 

 

Приложение: 

1. Уведомително писмо на КЕВР до „ЯР СТРИЙМ БОЛКАН“ ЕООД, регистрирано 

в автоматизираната информационна система Archimed eDMS с изх. № Е-ЗЛР-Л-

214/24.03.2026 г. 

2. Електронно писмо от „Яр Стрийм Болкан“ ЕООД регистрирано в 

автоматизираната информационна система Archimed eDMS с вх. № Е-ЗЛР-Л-214 от 

26.03.2026 г. 
 

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:   ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

X
Александра Богословска - член на КЕВР

 

X
Пламен Младеновски - председател на КЕВР

 

X
Благой Голубарев - член на КЕВР

X
Димитър Кочков - член на КЕВР

X
Таско Ерменков - член на КЕВР

 

X
Росица Тоткова - главен секретар на КЕВР

 

 

Протоколирал: 

X
Илиана Зашева - главен експерт, отд. АИО, 

дирекция "Обща администрация"

 

 

 


